

许昌市民之家 引入自助终端 推进信用便民服务

本报讯(记者 张铮) 12月2日上午,记者来到许昌市民之家,看到市民使用公共信用信息自助服务终端打印信用报告。据了解,为了深入推进信用便民服务,公共信用信息自助服务终端已于日前入驻许昌市民之家政务大厅。

据了解,公共信用信息自助服务终端是依托许昌市信用信息平台开发的能够自动打印企业或个人信用报告、红黑名单的服务终端,也是我市面向全市人民推出的一个展示信用建设成果的崭新窗口,能够在政务大厅内宣传失信案例、社会信用体系建设政策,对个人及企业能起到良好的宣传和警示作用。

下一步,我市将根据社会需求在全市范围内增加布点,并逐步扩大自助查询和打印服务的范围,“让数据多跑路,让群众少跑腿”,进一步方便市民和企业查询公共信用信息,完善联合信用奖惩机制,实现“信用惠民、信用惠企”。

社区热心提供服务 居民送锦旗表谢意

本报讯(记者 杨佳倩) 11月25日下午,建安区许由街道办事处幸福社区幸福花城小区居民程巧雨把一面锦旗送到幸福社区,向热心服务的社区工作人员表示感谢。

程巧雨说,她的老家在建安区灵井镇。几个月前,她搬到幸福花城小区和儿女一起居住。不料,她的父亲在回老家路上发生了交通事故。因为这件事,她和家人每天都在老家和市区之间奔波,办理各种手续。幸福社区相关负责人了解情况后,立即安排工作人员每天与她对接,并提供延时服务。

“那段时间,幸福社区的工作人员经常加班为我们提供服务,有几次甚至忙到晚上9时多。”程巧雨说,幸福社区工作人员不但积极帮忙,而且通过打电话等方式对她和家人进行慰问,让她感到非常温暖。

观看警示教育微电影

本报讯(段丽红) 近日,魏都区文峰街道办事处河西社区组织全体工作人员观看警示教育微电影,提醒大家时刻保持清醒,守住底线。

重温党史,坚定信念

本报讯(朱迪) 11月29日,建安区人民法院组织全体党员前往许昌党史党建馆参观学习,重温入党誓词,激励大家为党和人民的事业奋斗终身。

东城区规划分局 召开党建专题会

本报讯(寇永) 11月27日上午,东城区规划分局召开党建专题会,要求全体职工按时间节点服务重点项目建设,扎实推进规划编审、监管等工作。

退休火车司机安洪欣历时3年多,拍摄近万张照片

开过蒸汽机车的手 举起相机记录禹州站“诞生”



2019年12月1日,大气美观的禹州站迎来首批乘客。

□ 记者 毛迎 陈晨

12月1日,郑渝高铁(郑州至襄阳段)、郑阜高铁通车,许昌新增的禹州站、长葛北站、许昌北站、鄢陵站4个高铁站正式投用。

当日,65岁的市民安洪欣早早地到达禹州站,和妻子一起乘车体验高铁的便捷。禹州站投入使用的这一刻,他等待了3年多。安洪欣不仅是一名摄影爱好者,还当过火车司机,驾驶过蒸汽机车、内燃机车。老家在禹州的他从2016年禹州站开始建设时就举起相机、操控航拍机进行拍摄,见证了禹州站的建设过程。12月3日,记者采访了安洪欣,听他讲述他的铁路情怀。

3年多拍摄近万张照片

“2016年年初,我听说家乡禹州要建高铁站,立马去寻找施工地点。当时,禹州站工地附近还是土路,我一路询问才找到地方,拍了一些照片。我第二次去的时候,工地上已经开始打桩了……”当日下午,记者采访安洪欣时,提到拍摄禹州站建设过程这件事。他微微昂起头,眯起眼睛,陷入了回忆。

安洪欣告诉记者,他的老家在禹州。他曾在铁路系统工作了13年,当过火车司机。退休后,安洪欣痴迷摄影,整日背着相机东奔西走。2016年,得知禹州将要建设高铁站的他为了记录家乡这一重大历史事件,经常到禹州站建设工地拍摄。为此,安洪欣还专门配备了航拍机。

“3年多时间,我拍了近万张照片。”安洪欣说,作为一名摄影爱好者,他不会错过记录国家重大工程建设的机会,特别是发生在家乡的大喜事。

曾开过蒸汽机车

“我对铁路、火车有着太深的感情,我的第一份工作就是开火车。当时京广铁路上行驶的还是蒸汽机车,最高时速为80公里。”安洪欣说。1977年,安洪欣从当时的郑州铁路司机学校毕业,成了原郑州铁路局信阳机务段的一名职工。

1983年前后,京广铁路上的蒸汽机车相继被淘汰,换成了内燃机车。“内燃机车的时速能达到120公里。”安洪欣说,内燃机车“服役”没多久,就被换成了速度更快、更环保的电力机车。



2019年4月7日,禹州站站台正在加紧施工,已初具雏形。



2016年8月7日,建筑工人在浇筑郑渝高铁禹州段境内的一个桩基。

本文图片均由市民安洪欣摄

“过去禹州没有客运列车,现在不仅通了高铁,有了高铁站,禹州人出行方便多了。”安洪欣说。郑渝高铁(郑州至襄阳段)开通首日,安洪欣特意带着妻子乘车体验了一下。在列车上,他用相机记录下显示屏上的速度:305公里/小时。

今夕对比,变化振奋人心

从最初的蒸汽机车到内燃机车、电力机车,再到现在的高铁列车,安洪欣目睹了我国铁路事业的高速发展,也感受

到国家的发展速度。安洪欣激动地说,作为一名摄影爱好者和一个老铁路人,他觉得用相机记录禹州站建设过程是一件非常有意义的事情。

在安洪欣看来,许昌地理位置极其优越。“许昌目前有5个高铁站,形成了‘川’字形高铁网。对于我这样的老铁路人来说,打心眼儿里高兴。”安洪欣表示,他会继续用相机记录禹州站的变化,甚至记录其他几个高铁站的变化,以此见证铁路事业的发展。

